
Generalforsamling i Slagelses Kunstforening.  

Referat fra tirsdag den 3. marts 2026 kl. 19 i det store mødelokale på Slagelse Bibliotek.  

Dagsorden jf. vedtægterne § 6. 

Formand Knud Erik bød velkommen til 59 fremmødte medlemmer. 

 

1. Valg af dirigent. 

Sven-Erik Damborg modtog valget og kunne bekræfte, at indkaldelsen til generalforsamlingen var 

sket rettidigt. 

 

2. Beretning over virksomheden samt fremlæggelse af sæsonplaner. 

 

Knud Erik fremlagde en fyldestgørende formandsberetning (se bilag), suppleret af Lars` slideshow. 

 

 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab. 

 

Lars fremlagde et udførligt regnskab, fra 2025, som blev godkendt, dog med en del kommentarer fra 

salen, som mente det kunne stilles anderledes op. 

 

 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer og – suppleanter: 

 

Bodil, Tina og Ellen var på valg og modtog alle genvalg som bestyrelsesmedlemmer. 

Pia var også på valg, men modtog ikke genvalg som bestyrelsesmedlem. 

Susan Harslett Petersen blev foreslået som nyt bestyrelsesmedlem og Susan modtog valget. 

 

Valg af bestyrelsessuppleanter: 

 

Niels var på valg og modtog genvalg som suppleant. Lars var også på valg, men modtog ikke valget. 

Pia blev foreslået som suppleant og Pia modtog valget. 

 

 

5. Valg af revisor og – suppleant: 

 

Lisbeth Friis Sørensen modtog ikke genvalg som revisor.  

Lars blev foreslået som revisor og Lars modtog valget. 

 

Stig Fjord Nielsen modtog ikke genvalg som revisorsuppleant. 

Lisbeth Friis Sørensen blev foreslået som revisorsuppleant og Lisbeth modtog valget.  

 

 

6. Fastsættelse af kontingent 2027. 

Ingen ændring. Vi fastholder 250 kr. pr. person. 



 

 

7. Forslag fra bestyrelse/medlemmer indsendt til bestyrelsen senest 8 dage før generalforsamlingen. 

 

Bestyrelsen har foreslået vedtægtsændringer, så de står mere enkle. Det drejer sig om: 

Den nuværende formålsparagraf, § 2: 

 

Foreningens formål er: 

 -at virke for kendskab til og forståelse for kunst, 

- at afholde udstillinger herunder biennalen ”Den Røde Tråd”, 

- at etablere samarbejde med andre kunstforeninger, 

- at arbejde for et permanent udstillingssted, 

- at arrangere foredrag og kunstrejser, 

- at arrangere en årlig lodtrækning om indkøbt kunst m. v. blandt medlemmerne, 

- at medvirke til dannelse af kunstcirkler 

 

Disse linjer foreslås erstattet med: 

 

-at formidle kunst af etablerede kunstnere og kendskab til kunst gennem udstillinger og andre 

aktiviteter. 

 

Forslaget blev vedtaget. 

 

I §3 står: 

 ” Bestyrelsen vælger selv sin midte formand og kasserer og fordeler forretningerne mellem sig”. 

Dette foreslås ændret til:  

”Bestyrelsen vælger sin formand i bestyrelsen og fordeler opgaver mellem sig. Kassereren kan 

findes uden for bestyrelsen. 

Forslaget blev ikke vedtaget, idet bestyrelsen trak forslaget tilbage.   

I § 9 står: 

”Foreningen tegnes af formand og kasserer” 

Dette foreslås ændret til: 

”Foreningen tegnes af formand og næstformand”. 

Forslaget blev ikke vedtaget, idet bestyrelsen trak forslaget tilbage.  

Hermed må disse forslag på ny tages op til overvejelse og præsenteres ved næste 

generalforsamling. 



Så var der pause, hvor Tinas smurte sandwich blev nydt og skyllet ned med vin/vand. 

 

8. Lodtrækning.  

KUNSTNERE VÆRKER VINDERE 

Inge Ørntoft Akvarel - Nu kommer lyset III Teddy Andersen 

Karin Sauer Keramik Lågkrukke ”Sacred” Lise Olsen 

Galleri Galschiøt Bronzeslange - Sol sten Finn Bygballe 

Karin Sauer Gul keramikskål Dorte Krogh 

Per Buk Maleri Gul fugl Hans Højer 

Per Buk Maleri Rød fugl Pia Heidebo 

Surland og Vestager  Foto af Storebæltsbroen Susan Harslett 

Per Buk Blå keramikfugl Katja Lauritsen 

Galleri Galschiøt 3 Figurer bl.a. skamstøtten Jette Ludvigsen 

Carl Quist -Møller Signeret tegning - Jazz bi Susanne Pedersen 

Bodil Thomsen Laser cut og træsnit Henrik Petersen 

Susanne Mertz Bog – Mit liv i billeder. Lis Lauritsen 

   

Anni Fiil Papirkunst Lise Olsen    -   Kustode 

 

9. Intet under eventuelt. 

Næste bestyrelsesmøde bliver hos Hanne, onsdag den 25.marts kl. 19 på Ndr. Ringgade 31, Slg. 

                                                                                                                                                          Ref. Ellen. 

 


